IpuusTo:

e TIEIATOTHYECKOM COBETE
nporokon Ne |
ot 31.08.2023 rona

ha Ne 21
o, Ui

MBJIOY n/c Ne 8

Kapra asurareasnoro pexuma MBJIOY n/c No§ r. Bearopona
OPMBI PaboTHI Bpems Cpeanss Crapmas Moarorosurensn I'pynna I'pynna
4 as
npoBeaeHus: Mepsan Bropas rpynna rpynna rpynna KOMIIeHCHpYIo1eii KOMNeHCHpYmeii
MJamman
rpynna
Muanmas
rpynna aNpaB/IeHHOCTH HanpaeJjieHHOCT
Jns pereii ¢ THP H 1ia gereiic
(-6ner) [ (6-7 ner) 3np
Bausrus no dusmueckoi B pasa BHezemo |10 mun x 3 I5MuEx3 PO mum x 3 25mMuEX 3 B0 mun x 3 25 MuH X 3 0 Mun x 325 Mun x 3
JBTYpe (cTapmas, = 30 Mun = 45MuH = 60 Mun = 75 MuH = 90 Mmun = 75 Mun =90 MEE = 75 Mun
OLrOTOBHTENbHAS [PYTIIIBI
1 pa3 B menemo
Ha OTKPEITOM BO3/yxe) _
YTpenuss rumuacTrka Eoxennenno 8 MuH x5 MHH X5 10 mun x5 10 Mua x5 (10 Mum x5 10 MuB X5 (10 Mum x5 10 MHH X5
YTPOM  nepen =40 mun 40 mMun =50 Mun =50 MuH =50 Mun =50 MEH =50 MHH =50 MuH
BaBTpaKoM
OpPPHTHpYIOImas 12 paza B 10 mun x2 10MaE X2 10 Mun x2 10MaE X2 [10 Mun x2 10 Mun x2
HMHACTHKA Heaemo =20 MuH =20 MAH =20 MuH =20 Mau =20 MuH =20 Mug
Myamanmmeaaﬂmm D Pasa B (10MuEX2 |15 MuH x 20mMuE X2 D5 Mun x 2 30 mMun x 2 25 MHH X 2 30 MuH X 2 25 Mun x 2
HENeIo =20 MuH 2=30 Mun = 40 Mun = 50 Mun = 60 Mmun = 50 MuH =60 MEH = 50 Mun
DH3KYIETMHHY TKH Exennesso B0 P mum x 5 2 MHH X 5 4 MHH X 5 8 MuH X 5 8 MUH X 5 8 Mun x 5 BMUHX 5 |8 Mun x 5
BpeMst = 10 Mmun = 10 Mun = 20 Mun = 40 mun = 40 MuH = 40 Man =40 Mue = 40 Mun
gL BaHSTHIA
[lonsmkHbIe Hrpb! Ha ExemHeBHO MHH X 10 MHEX 10 (10 Maa x 10 12mMuux 10 |15 MEr X 10 12vMuE x 10 |15 Mum x 12 Mun x 10
poryJke YTPOM i =80 Mun = 80 Mun =100MuE =120 mMun = 150 Mun =120 Mur 10 = 120 Mun
BEYCpOM = 150 Mun J




.13Ht;ecxueynpamneﬂua E)xeTHEBHO 8 mun X 10 vaax 10 [0muax 10 [12mmax 10 |15 muHX 10 12vuax 10 [I5Muax |12 mun x 10
Ha poryJiKe YTPOM u [ 80 mun = 80 MHH - 100 Mur [ 120mus = 150 muH =120 mua |10 = 120 muH
p BEYEPOM = 150 muH
Il‘mnacmxa nocJjie cHa eIKe IHEBHO 4 MUH X 5 4 MMH X 5 5mMuH X 5 6 MHH X 5 6 MHH X 5 6MHEX S |6MHHXS 6 MHH X 5
= 20 MHH = 20 MHH = 25 MHH = 30 MuH = 30 MmuH =30 MHH =30 mua 30 muH
[MaamenayansHas pabora ExeTHEBHO Smuax 10 Smaax 10 [7marx 10 10 vaa x 10 |10 Mua x 10 10muax 10 [I0Murx [10Mur X 10
M 50 MEH = 50 MuH = 70 MuH = 100 e = 100 mun = 100 mun 10 = 100 MuH
4epoOM = 100 MuH
CrIOpTHBHBIE HIPBI DneMeHTbl HIp 6 MHH X 5 6 MUH X 5 5vMaax 5 |[15MEExS ROMHHXS 15MuExS5 POmuaXS5|[15MuEX S
Ha  nporyike = 30 MuH = 30 MEH = 75 MuH = 75 MHH = 100 MuH = 75 MHH = 100 muH = 75 MHH
(1-ast moOBHHA
)
CropTHBHbIE Pa3IHAKAK (1 pas B MECAI 10vaax1 [I5murx1 PR5maaxl B0murx 1  PBSmuax 1 Bomuax 1 BSvuax 1|30 maax 1
pazsiedenns CrIOPTHBHBIC (11 —ag = 10 muH = 15 Mun = 25 MHH = 30 MuH = 35 MuH = 30 MuH =35 mua = 30 muH
MOXO0/1bI MOJIOBHHA/IHA)
rrlTOFO: 6uacos 10 6aaco 40 19 wacos 45 [I11  wacos5|l3  wacos |1 luacos50 |13uacos  |l11uacoB50 .
HHYT MHHYT HYT HYT HHYT MHHYT L"“HYT J




